



21 декабря 2017 года в администрации города прошло совместное заседание антинаркотической комиссии, межведомственной комиссии по профилактике правонарушений и городского совета общественности. В нем приняли участие заместитель главы администрации города Кузнецка, заместитель начальника полиции ОМВД России по г. Кузнецку Алексей Чабаяев, представители правоохранительных органов, управления роспотребнадзора, миграционной службы, члены советов общественности по профилактике правонарушений микрорайонов, представители религиозных конфессий. От общины мусульман присутствовал зам. Председателя РДУМ ПО Расим хазрат Аюпов.

Были подведены итоги работы за прошедший год, обсуждались вопросы состояния правопорядка и проводимой работы по профилактике правонарушений, борьбы с незаконным оборотом наркотиков, реализацией контрафактной алкогольной продукции на территории города Кузнецка, результаты работы общественных советов по профилактике правонарушений. Особое внимание было обращено на активизацию работы с населением, информированность людей о работе телефонов доверия, о взаимодействии с правоохранительными органами по вопросам профилактики правонарушений. На совещании также речь шла о контроле родителей за детьми, в том числе интернет зависимости у подростков. Отмечена активная работа советов общественности по месту жительства.